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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   



 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Autorka si vybrala téma, které nebylo dosud nijak soustavněji zkoumáno, Váchalovy ilustrace 
knih jiných autorů. Rozhodla se postupovat chronologicky, a tak po úvodním přehledu 
historie moderního dřevořezu a dřevorytu sledovala Váchalovo dílo v jednotlivých časových 
periodách. Začala obdobím před první světovou válkou, které bylo z hlediska jeho grafické 
ilustrační tvorby pro knihy jiných autorů nejplodnější, pak pokračovala meziválečnou dobou a 
okupací. Následně se zabývala obdobím po druhé světové válce.  
 
Autorka mohla pracovat s obrazovým materiálem i použitou literaturou kritičtěji a v 
některých místech, které dokreslují dobový historický a kulturní kontext, pak důsledněji. 
Niklová se často zdráhá rozebírané ilustrace blíže interpretovat, a tak mnohdy zůstává u 
pouhého popisu. Uvádí je sice do souvislosti s umělcovým životem, používá recenzí z 
dobových periodik, ale bylo by vhodné je rovněž konfrontovat s jeho grafickými ilustracemi 
vlastních knih a díly jeho současníků. Praktickým doplňkem bakalářské práce by se mohl stát 
soupis publikací ilustrovaných Váchalem. Na druhou stranu je text psán čtivě a pečlivě. 
V každém případě si zaslouží pozornost. 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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